

Запад је по својој природи корумпиран и корумпирајући. Стога он није „добар“ ни према коме. Запад људе, народе и државе потчињава.

Запад води крсташке, освајачке, колонијалне, агресивне и специјалне ратове. Запад тежи да подјарми цео свет, а православну цивилизацију, од које је настао, као њена антитеза, тежи да уништи.

Запад је на нас извршио три геноцидне агресије у 20. веку. Све до последње, могло се, уз опрезност, које никад довољно, са Западом трговати – јер западне силе нису биле јединствене, чак су и ратовале међу собом.

У последњој агресији, 90-их, у којој нам је разбио и поделио земљу, Запад је први пут у својој историји, потпуно уједињен, стао против Србије. Од тада, са Западом се више не може ни трговати, јер ће после своје отворене агресије, Запад трајно Србију доживљавати као непријатеља. Трајно – бар док постоји НАТО. И као жртву и сведока својих недела, Запад ће тежити или да Србију уништи, или да је измени до непрепознатљивости – да јој измени духовност и идентитет, а то је исто као уништење.

Запад нам је, када нас је 5. октобра 2000. поразио, наметнуо политички, економски, финансијски, медијски, културни и безбедносни систем који одговара Западу и који се саморепродукује. И кад год помислимо да систем није добар јер још није „као у развијеним западним земљама“, правимо суштинску грешку. Са становишта његових твораца, ово је потпуно западни систем и он потпуно савршено функционише. То је верзија за колоније. Хоћете да се придружите Западу? Добродошли, ево вам правила како се постаје колонија. Да бисте нешто позитивно научили од Запада и од његовог искуства, морате то учинити сами, својом памећу и вољом, а никако по правилима које вам Запад намеће.

Као што знамо, а или се плашимо да признамо, или нам је забрањено да о томе говоримо, и све оно баш најгоре: криминал, трговина дрогом и људским органима, проституција, усташки и „исламски“ тероризам и ратни злочини, као и сви облици корупције, пљачке и друштвене неправде, створени су на Западу или су контролисани од стране Запада.

Покушај да се истим методом и поново уједињен, Запад усмери и на Русију, не само да нема истог успеха као у случају Србије, него се враћа Западу као бумеранг. Јединство Запада и читав његов агресивни систем, доведени су у питање.

На предстојећим изборима Србија се неће решити потчињености Западу. То није тема ни једних избора од 2000. наовамо, баш зато што смо потчињени Западу. У систему потчињености није могуће створити партију која би и заступала интересе народа и била фаворит.

И уопште, да бисмо добили битку против потчињености, морамо је прво повести. Свако од нас појединачно и сви ми заједно, морамо сваког дана и у свакој прилици деловати против највећег и најдеструктивнијег

понижења које смо доживели у историји – да му сваког дана исказујемо дивљење и трудимо се да следимо упутства онога ко нам је нанео највећа зла и наставља да то чини.

А онда ће и избори почети да нам дају очекиване резултате, без обзира ко на њима победи...

*Београд, 9. марта 2017.*

*Владимир Кршљанин,*

*председник Покрета за Србију*